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1. Az 1,2,3,...,100 szamokat legkevesebb hany csoportba lehet felosztani gy, hogy minden
csoporton beliil vagy barmely két szam relativ prim, vagy barmely két szam nem relativ prim
legyen?

Két szam akkor relativ prim, ha nincs 1-nél nagyobb kozos osztojuk.

2. Hatarozzatok meg az 0sszes olyan haromszoget, amit szét lehet vagni két egybevago sokszog-
re egy vagassal. A vagas olyan PPy, PoPs, ..., P, 1P, szakaszokbdl all, ahol a Py, Ps,..., P,
pontok kiilonbozéek, a P és P, pontok a haromszog keriiletére esnek, a tobbi pont pedig a
haromszog belsejében helyezkedik el ugy, hogy a szakaszok a végpontoktol eltekintve diszjunk-
tak.

3. a) Egy 40 f6s tarsasdgot egy jatékhoz a jatékmester négy egyenls csoportra oszt. A ja-
tékmester nem arulja el a teljes csapatokat, hanem minden jatékos egy cetlin megkapja két
jatékostarsanak a nevét, akik koziil pontosan az egyik a csapattirsa, de nem tudja, hogy melyi-
kiik. Tud-e a jatékmester olyan cetliket adni, melyekbdl a jatékosok kozosen ki tudjak talalni,
hogy hogyan vannak felosztva a csapatok?

b) A kovetkezs alkalommal a jatékmester minden cetlire 7 csapattéars és 2 ellenfél nevét
irja ra Osszekeverve. Most gy akarja megirni a cetliket, hogy a jatékosok kozosen ne tudjik
kitalalni a csapatokat. Meg tudja-e ezt tenni?

c) Tud-e ugy cetliket irni, hogy ne tudjék kitalalni kozosen a jatékosok a csapatokat, ha
most 6 csapattars és 2 ellenfél neve keriil egy cetlire 6sszekeverve?

4. Legyen az ABC hegyesszogi haromszog BC oldalanak Fa, C'A oldalanak Fp a felez6pontja.
Legyenek az F4 kozépponti A-n atmend kor és az Fg kozépponti B-n atmend kor metszéspont-
jal E és F'. Igazoljatok, hogy ha a C'E szakasz felez6pontja NV, és a C'F' szakasz felez&pontja M,
akkor az M kozépponti E-n athaladé kor és az N kozépponti F-en athalado kor metszéspontjai
illeszkednek az AB egyenesre.

5. Legyenek a; < ay, < ... < a, valos szamok, melyekre
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minden 0 < k < n egészre. Mutassatok meg, hogy ekkor a; = —a,1_; minden 1 <17 < n-re.

Mindegyik megolddst kilon lapra irjdtok, amin szerepeljen a csapat neve, kategoridja és a feladat szama.
Minden helyes és megfelelen indokolt feladatmegoldds 12 pontot ér. Osszesen 60 pont szerezhetd.
A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo versenyzést kivdnnak:
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